
Tájékoztatás 

A polgári célú pirotechnikai tevékenységhez kapcsolódó engedélyezési eljárás aktuális 

kérdéseiről 

Polgári célú pirotechnikai tevékenység engedélyezési eljárásához kapcsolódóan tájékoztatjuk 

ügyfeleinket, hogy 2012. október 26. napján a 141. számú Magyar Közlönyben kihirdetésre 

került a polgári célú pirotechnikai tevékenységek engedélyezésével kapcsolatos eljárások 

igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 53/2012. (X. 26.) BM rendelet (a továbbiakban: 

Díjrendelet).  A Díjrendelet a kihirdetését követő 31. napon lép hatályba, rendelkezéseit a 

hatálybalépését követően  indult eljárások esetében kell alkalmazni. Tehát a 2012. november 

26-ától benyújtott kérelmek esetében már a Díjrendeletben meghatározott díjakat kell 

igazoltan befizetni.   

 A Díjrendelet 1. mellékletében meghatározott díjak esetében, amennyiben a gyártás, 

forgalomba hozatal, forgalmazás, vizsgálat, megsemmisítés, kiállítás tevékenység 

engedélyezésével egyidejűleg tárolóhely is elbírálásra kerül és a tárolóhely közvetlen fizikai 

kapcsolatban áll a tevékenység (gyártás, forgalomba hozatal, forgalmazás, vizsgálat, 

megsemmisítés, kiállítás) gyakorlásának helyszínével, úgy a tárolásért fizetendő díjat nem 

kell külön megfizetni.  

 Az (ideiglenes) forgalmazással és (ideiglenes) tárolással összefüggésben tehát – az igazgatási 

szolgáltatási díjak vonatkozásában – az alábbi tájékoztatást adom:  

 A polgári célú pirotechnikai tevékenységekről szóló 173/2011. (VIII. 24.) Korm. rendelet 94. 

§ (5) bekezdése értelmében az 1-3. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijáték termék év végi 

forgalmazása, és ehhez kapcsolódó tárolása a forgalmazási engedéllyel rendelkező részére 

ideiglenes tárolóhelyre is engedélyezhető, legfeljebb két hónap időtartamra. Az év végi 

(ideiglenes) forgalmazás és (ideiglenes) tárolás engedélyezése tárgyában benyújtásra kerülő 

kérelmek esetében csak a forgalmazási tevékenység igazgatási szolgáltatási díját (33 500 

forint) kell befizetni.  

 A Díjrendeletben nem szabályozott egyéb tevékenységek (szállítás, bejelentéshez kapcsolódó 

tevékenységek) esetében az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 29. § (1) 

bekezdésében meghatározott mértékű illetéket (általános tételű eljárási illeték) kell leróni. 

  

 


